3.ҮЙЛ АЖИЛЛАГААНЫ ТАЙЛАН, МЭДЭЭЛЭЛ 
 
МАЯГТ №-8 ЖИЛИЙН /ХАГАС ЖИЛИЙН/ ҮЙЛ АЖИЛЛАГААНЫ ТАЙЛАН 
                                                                                                                                                    
	1. Компанийн бизнесийн үйл ажиллагааны талаарх мэдээлэл  
 
 Манай  компани 2018 онд 340 гаруй сая төгрөгийн борлуулалт хийсэн.   Орон нутгийн жижиг зах зээл,Онцгой албан татварын шатлалтай өсөлт , 3 жил тутамд 50 сая төгрөгний тэмдэгтийн хураамж  зэрэг  олон шалтгааны улмаас ашиггүй шахам ажиллаж байна. 1987 онд баригдсан Үйлдвэрийн байр одоо муудаж сэргээн засварлах шаардлагатай болсон тул 

“Хөвүүн хайрхан”  компаны нэр дээр зээл авч үйлдвэрийн байрны гадна дотор засварын ажлыг эхлүүлсэн. Бүтээгдхүүний шил хаяг сав баглаа боодлыг  сайжруулж  38%  Улаан цагаан гоёоны архийг  500гр савалгаатай шинээр үйлдвэрэлсэн.
 
 
2. Удирдлагын талаарх мэдээлэл  
 
 Пандь овогтой Батбаяр нь 2004 оноос Говийн өндөр ХК-ний захирлаар ажиллаж байна. Улсад 19 дэхь жилдээ ажиллаж байна.
 
 
 
3. Cанхүүгийн байдлын талаарх мэдээлэл  
 
 2019 оны 01 сараас Онцгой албан татварын шатлалтай өсөлт , 3 жил тутамд 50 сая төгрөгний тэмдэгтийн хураамж  зэрэг  олон шалтгааны улмаас ашиггүй шахам ажиллаж байна. Бүтээгдхүүний шил хаяг сав баглаа боодлыг  сайжруулж  38%  Улаан цагаан гоёоны архийг  500гр савалгаатай шинээр үйлдвэрлэж эхэлсэн, “Хөвүүн хайрхан”  компаний нэр дээр авсан зээлийг төлөх , зэрэг шаардлагуудын улмаас компаний нэр дээр банкны зээл авах хэрэгтэй  байгаа .                                                            
 
 
4. Хувьцаа эзэмшигчдийн талаарх мэдээлэл  
 
[bookmark: _GoBack] 190 491 ширхэг хувьцааг 100 төгрөгийн нэрлэсэн үнэтэй гаргасан. 2019 оны 03 сарын 29-ний байдлаар хувьцааны үнэ 124 төгрөг байна. Манай байгууллагын томоохон хувьцаа эзэмшигчид Ц.Баярсайхан, П.Эрдэнэцэцэг, П.Эрдэнэчимэг нар юм.
 
 
 
5. Ногдол ашгийн талаарх мэдээлэл  
 
 Ногдол ашиг хуваарилаагүй.
 
 
 
 
6. Бусад шаардлагатай мэдээлэл  
 
 
 
 
 
 
Санамж: Жилийн үйл ажиллагааны тайланд СЗХ-ны “Үнэт цаас гаргагчийн мэдээллийн ил тод байдлын журам”-ын 2.3-т заасан мэдээллийг дээрх дэд сэдвийн хүрээнд бүрэн оруулна. Харин хагас жилийн үйл ажиллагааны тайланд тус журмын 2.3.1.1-2.3.1.4, 2.3.2.1, 2.3.2.2, 2.3.3.1, 2.3.3.3, 2.3.3.5, 2.3.3.5, 2.3.4.1-2.3.4.3, 2.3.5.2-т заасан мэдээллүүдийг тусгах бөгөөд хөрөнгө оруулагч, хувьцаа эзэмшигчдэд шаардлагатай гэж үзсэн эдгээрээс бусад мэдээллийг тусгаж болно.  


 
